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令和３年第２回 臨時網走市教育委員会会議録 

 

 令和３年２月２６日（金）午前９時３０分 西庁舎２階会議室に招集した。 

 

１．出席者は次のとおりである。 

   教育委員  富永 雄一 ・ 中山 真弓 ・ 伊藤 亮人（欠席：益村 公人） 

教育長   三島 正昭 

 

２．会議の議案は、次のとおり。 

議案第１号 網走市学校運営協議会委員の任命について【公開】【原案可決】 

 

３．説明のため出席した者は、次のとおり。 

学校教育部長    林   幸 一 

社会教育部長    吉 村   学 

学校教育部次長   小路谷 勝 巳 

学校教育課長    小 松 広 典 

 

４．会議の書記は、次のとおり。 

   学校教育課庶務係長   高 木  力 

 

５．会議の署名委員は、次のとおり。 

   本日出席委員全員及び教育長 
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三島教育長     ただ今から令和３年第２回臨時網走市教育委員会を開会いたします。 

本日の出席委員は教育委員３名と教育長が出席しております。 

益村委員からは欠席の連絡がありました。 

 

本日の会議録署名委員の指名ですが、出席をされている委員全員と教育長 

といたします。 

 

本日は、議案１件でございます。 

 

それでは早速、本日の議題に入りたいと思います。 

議案第１号「網走市学校運営協議会委員の任命について」を上程いたしま

すので、事務局から説明をお願いいたします。 

学校教育課長。 

 

小松学校教育課長  ただ今、ご上程いただきました、議案第１号「網走市学校運営協議会委員

の任命について」ご説明申し上げます。 

議案書の１ページから２ページをご覧願いたいと思います。それからあわ

せて教育委員会資料「網走市学校運営協議会委員名簿（異動等による一部）

（西部地区学校運営協議会）」の１ページをあわせてご覧いただきたいと存

じます。 

この学校運営協議会は、網走市学校運営協議会規則第３条の規定に基づき

設置されているもので、所掌事項につきましては、学校運営に関する基本

的な方針の承認及び学校運営等に関する意見の申し出を行うことでござい

ます。 

各委員につきましては、記載のとおり各所属団体等からの推薦により委嘱

しております。 

西が丘小学校、第五中学校を対象とする西部地区学校運営協議会でありま

すが、能取地区の区長が変わられたことに伴い、新たに区長となられる方

を令和３年３月１日から前任者の残任期間である令和３年３月 31日まで

委員として委嘱しようとするものでございます。 

よろしくご審議賜りますようお願い申し上げます。 

 

三島教育長     ただ今、議案第１号につきまして、提案理由の説明がありました。これに

つきまして、何かご質問あるいはご意見等がございましたら、お受けした

いと思います。 

 

          ございませんか。 

（「ありません」との発言あり） 

 

それでは、お諮りをいたします。議案第１号につきまして、原案のとおり

決定することに、ご異議ございませんか。 

（「ありません」との発言あり） 
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異議なしと認めまして、本案は原案のとおり決定をさせていただきます。 

 

          それでは、提出された案件は全て終了しましたが、他に何かございますで

しょうか。 

（「ありません」との発言あり） 

 

          それでは、以上をもちまして本日の教育委員会を閉会とさせていただきま

す。本日はありがとうございました。 

 

【午前９時４５分 閉会】 

 


